

Pressemitteilung vom 4. Oktober 2024

Neues Führungstrio der Berlin Hyp steht: Patrick Walcher wird das Vorstandsteam um Sascha Klaus und Alexander Stuwe verstärken

Vor wenigen Tagen hatte die LBBW verkündet, ihre gewerbliche Immobilienfinanzierung im Konzern unter der Marke Berlin Hyp zu bündeln. Nun steht bereits das neue Führungstrio fest, das die neue Immobilieneinheit ab dem Sommer 2025 führen wird: Patrick Walcher von der LBBW wird das Team um Sascha Klaus und Alexander Stuwe verstärken.

Die neue Berlin Hyp wird unter der Führung von Sascha Klaus als Vorstandsvorsitzendem stehen. Unter seiner Leitung ist die Bank seit 2016 zu einem der führenden Finanzierer am deutschen Markt avanciert. Neben Klaus wird Alexander Stuwe als Chief Risk Officer für das Risikomanagement der Berlin Hyp zuständig sein. Neu hinzu kommt Patrick Walcher, aktuell Bereichsvorstand Immobilienfinanzierung in der LBBW, als zukünftiger Marktvorstand der neuen Berlin Hyp. Er hat das Immobiliengeschäft des Konzerns in den vergangenen Jahren maßgeblich ausgebaut.

"Das Führungsgremium steht für einen Neuanfang und integriert zugleich die Perspektiven beider Häuser", erläutert Thorsten Schönenberger, der im LBBW-Konzernvorstand das Segment Immobilien- und Projektfinanzierung verantwortet. "Damit gewährleisten wir den Kunden auf beiden Seiten Kontinuität und bleiben unverändert ihr starker und verlässlicher Partner."

Neben Walcher wird Teresa Dreo-Tempsch bis zum Ende ihrer Vertragslaufzeit das erfolgreiche Kundengeschäft der Berlin Hyp fortführen und die Weiterentwicklung der Geschäftsaktivitäten in der neuen Einheit begleiten. Sie hatte in den vergangenen Jahren die Positionierung der Berlin Hyp bei ESG-Finanzierungen maßgeblich vorangetrieben. Mit Abschluss der Integration will sich die erfahrene Managerin neuen beruflichen Herausforderungen widmen.

"Ich freue mich darauf, die bisherige gute Zusammenarbeit mit Patrick Walcher als Vorstandskollegen fortzusetzen. Gleichzeitig danke ich Teresa Dreo-Tempsch bereits heute für ihren Beitrag zu einer erfolgreichen Berlin Hyp und die Bereitschaft, die Neuausrichtung zu begleiten", erklärt der designierte Vorstandsvorsitzende der Berlin Hyp, Sascha Klaus.

Pressekontakt

Nicole Hanke Leiterin Kommunikation und Marketing T 030 2599 9123 nicole.hanke@berlinhyp.de

